



Pěkné září a žákům, pedagogům i správním zaměstnancům všech škol vykročení do nového školního roku tou správnou nohou přeje

Josef Klíma, starosta města

Nový školní rok

Konec srpna předčasně ukončil svým ne příliš hezkým počasím letošní léto. Snad se začátek září ještě prokáže vyššími teplotami a předškoláčkům a školákům alespoň trochu příjemní zahájení školního roku 2014 - 2015. Ten bude v městských školských zařízeních opět ve znamení technických vylepšení. Týkají se zejména zkvalitnění prostředí ve školní kuchyni a jídelně základní školy a zcela nového atletického oválu, který bezesporu velešínské škole chyběl.

Jsem rád, že jsme se setkali s pochopením u Ministerstva životního prostředí ČR (MŽP) a za zateplení školy a školky, které jsme uskutečnili v letech 2011 – 2013, jsme dostali zhruba 11 mil. Kč jako dotaci. Z našich vlastních prostředků jsme sice vynaložili 26,5 mil. Kč, zelená úsporám nám „vrátila“ solidní část zpět. A – což je ještě důležitější – vrátí v podobě uspořené energie a ulehčí tak životnímu prostředí.

Co se týká mateřské školy, tak zde je více než namístě nutné zmínit, že se v srpnu změnilo vedení školky. Dosavadní ředitelka paní **Hana Ondřichová** totiž odchází do důchodu. Není to však ten pravý odpočinek, ale nastane jí nová „práce“: svoji starost, péči a lásku k dětem již bude věnovat hlavně vnoučatům. Za její dlouholetou práci ve školství, za velice kvalitní vedení mateřské školy, za podíl na výchově dětí i za přínos pro rozvoj města jí patří velké díky. Ale aby nebyla na vše sama, velkým pomocníkem se stane i její manžel **Petr**, který bude na své mnoholeté pedagogické působení (ten na základní škole) již pouze vzpomínat a uplatňovat svůj um bude už jen v kruhu nejbližších. ☺ I jemu patří velké poděkování. Do dalšího života oběma přeji pevné zdraví, štěstí a jen a jen radost z jejich velké rodiny. A protože školka nemůže zůstat bez vedení, rada města vyhlásila konkurz, ve kterém komise vybrala a poté rada schválila novou ředitelku. Od 1.8. tedy nastoupila do vedoucí funkce paní **Daniela Skalická**. Přeji jí hodně elánu a úspěchů a vyjadřuji přání, aby pod jejím vedením školka fungovala minimálně tak dobře, jako pod taktovkou paní Ondřichové.

V průběhu prázdnin nás zastihla ještě jedna zpráva z MŽP zpráva, a to že jsme uspěli se žádostí o dotaci na zkvalitnění odpadového hospodářství – svoz biodpadu, v jejímž rámci město získá i novou techniku – vozidlo zn. Multicar.

Byli jsme úspěšní i v další žádosti o dotaci, tentokrát v programu Revitalizace panelových sídlišť, II. etapa regenerace sídliště Nad Cihelnou – Na Vrších (dotace ve výši 3,998 mil. Kč). Obyvatelé se tedy dočkají, kromě jiného, nového víceúčelového sportovního zařízení pro rekreační využití. Hřiště bude mít moderní umělý povrch, takže ještě letos ho zájemci budou moci vyzkoušet.

A nyní z jiného soudku: na dny 10. a 11. října letošního roku prezident republiky vyhlásil volby do obecních zastupitelstev. Protože je více než žádoucí, abychom se jako voliči mohli objektivně rozhodnout a získat potřebné informace a argumenty proč a koho volit, příští číslo zpravodaje bude vyhrazeno volbám.

POSTŘEHY Z RADNICE

A je po prázdninách. Znovu se roztáčí kolotoč „všedních“ dnů. Ve Velešíně se práce nezastavily ani na chvíli.

Určitě sami vidíte dokončené i rozpracované stavby: nové komunikace Na Vrších a Nad Cihelnou, rekonstrukce Šumavské (Žabárna pro domorodce), hřiště za školou, prostor před kostelem.

Kromě těchto viditelných akcí je mnoho oprav, renovací a rekonstrukcí, kterých si normálně ani nevšimnete. Například je kompletně zrekonstruovaná přečerpávací stanice u Layreráku. Moderní technologie a výkonná čerpadla zajistí spolehlivost zařízení a bezpečný provoz. Rekonstrukcí prošla i řada uzávěrů na vodovodním řadu ve městě. To zase zajistí možnost uzavírání krátkých úseků vodovodu v případě poruch a jeho propojování. Sniží se tak omezení dodávky vody při opravách.

Pracovali jsme na přípravách dalších staveb.

Projekt na rekonstrukci autobusového nádraží bylo nutné přepracovat a upravit podle nových norem a předpisů.

Zpracovávají se poslední podklady pro odbahnění rybníka Šindelář. Vzhledem k jeho rozloze 8 hektarů to nebude úplně jednoduché. Bez dotací je realizace nemožná.

Na dotační titul čekáme i u kanalizace na Holkově. Tady je hotový projekt i vysoutěžená firma ale.....???

V plném proudu jsou i stavby jiných investorů. Například stavba obchodního centra a ZTV Na Vrších (tady přibude i jedno pěkné hřiště).

Dětské hřiště odsouhlasili zastupitelé i na Velešíně Nádraží. Realizace proběhne v září. Museli jsme vyjednat souhlasy majitelů a nájemců. Bude to zase kousek do skládačky výletních tras rodičů s dětmi.

V příštím čísle si budete moci přečíst informace o možnosti shromažďování a likvidace biologicky rozložitelného odpadu (BRKO). Bude to nová služba pro obyvatele. Odlehčíme tak množství skládkovaného odpadu a budeme mít i malinký náskok v problematice odpadového hospodářství.

Všem čtenářům přeji krásné podzimní dny.

Uvidíme se na pouti v neděli 7. září 2014.

Jirka Růžička, místostarosta Tel: 739 026 248, ruzicka@velesin.cz

Jako obvykle pár kontaktů – pro jistotu.

MP-604189828, 739600799, mp@velesin.cz

předák prac. skupiny: 603537 754



Rekonstrukce ulice Na Vrších

Poděkování

Děkuji panu starostovi Mgr. J. Klímovi a městskému úřadu za milé blahopřání k narozeninám. Také děkuji za blahopřání odborové organizaci Jihostroj Velešín.

Poděkování též za milou návštěvu p. Máčové a p. Opekarové.

Ludmila Smolíková

Děkuji panu starostovi Mgr. J. Klímovi za Městský úřad Velešín a Družstvu "Jednota Kaplice" za projevení blahopřání a dary k narozeninám. Mé poděkování patří také p. Olšanové a p. Sumerauerové za přání a milou návštěvu. Odborům Jihostroje děkuji za přání.

Šrámková Jiřina

Srdečně děkuji městskému úřadu a panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za písemné blahopřání a dárek k mým narozeninám. Zároveň mne velmi potěšila příjemná návštěva paní Bohdalové.

Jaroslava Stránská

Srdečně děkuji panu starostovi Mgr. Klímovi a odborové organizaci Jihostroje a.s. Velešín za blahopřání a věcné dary mým rodičům k narozeninám. Paní Anna Vrážková se v těchto dnech dožívá 92 let a pan František Vrážek 94 let. Zároveň chci poděkovat týmu pečovatelské služby CHPS Velešín za krásné blahopřání.

Věra Koppová (roz. Vrážková)

Děkuji MÚ Velešín, paní Papírové a Bohdalové za milou návštěvu. Odborové organizaci Jihostroj a. s. a Chrámovému sboru za blahopřání k narozeninám.

Václav Taraba

Děkuji panu starostovi Mgr. Josefu Klímovi za přání k mým narozeninám. Paní Amchové a paní Sumerauerové za přání a předání dárku od městského úřadu. Též děkuji za přání odborům Jihostroje Velešín.

V. Hůlka

Srdečně děkuji p. starostovi Mgr. Klímovi a městskému úřadu za milé blahopřání a dárek k mým kulatým narozeninám a rovněž paní Bohdalové za milou návštěvu.

Jarmila Jirovská

Děkuji panu Františkovi Šrámkovi ml., dceři Haně Kudláčkové a manželům Korbellovým za pomoc při instalaci výstavy v kavárně U Jakuba.

Vladimír Klenka



Nová dlažba před kostelem a Kaniůrkovcem

Mateřské centrum Velešinské klubičko



Prázdniny utekly jako voda a my se opět těšíme na naše pravidelné setkávání v mateřském centru Velešinské klubičko, které se nachází v základní škole – 2.patro nad městskou knihovnou. Centrum je otevřeno každou středu od 9:30 do 11:30 hodin, je však zapotřebí přijít nejpozději v 10:00 hodin, poté se vstupní prostory uzamykají. Odejít můžete samozřejmě kdykoli. Program připravují maminky pro děti od 1 do 4 let, ale navštívit nás mohou i děti mladší či starší (předškolní). S sebou si nezapomeňte přezůvky pro sebe, své dítě a příspěvek ve výši 30 Kč za rodinu.

Od září se opět můžete těšit na další zajímavé kroužky:

Tvořeníčko –výtvarné lekce pro děti od 2 do 5let v doprovodu dospělého. Jedná se o prvotní setkávání s výtvarným uměním. Prostřednictvím výtvarných technik a artefietiky je zde rozvíjena grafomotorika a tvořivé uchopování vnitřního i vnějšího světa dítěte. Na tyto lekce navazuje studium výtvarného oboru v ZUŠ. Budeme pracovat v MC a v ateliérech ZUŠ Velešín. Mgr.Iva Hulíková, tel: 775 630 144.

Cvičení pro zdraví s Janou – více informací u Jany Soukupové na tel. 605 339 338,
www.nesmenka.mysteria.cz

Podzimní nordic walking a SM systém - Během kurzu se naučíme základy nordic walking (severská chůze), v případě špatného počasí budeme v mateřském centru cvičit metodu SM systém Mgr. Hana Císařová, tel.: 734 256 026, hana.cisarova@email.cz

Flexibary – Náčiní FLEXI BAR® uvedené do kmitavého pohybu vyvolává vibrováním mimořádnou hloubkovou reakci těla - reflektorické napětí trupu, kterého

vědomě nelze dosáhnout. Při tréninku s náčiním FLEXIBAR® pracují hluboké svaly zádové (vzprímovače), veškeré břišní svalstvo jakož i pánevní dno. Určitý počet kmitů za minutu má za účinek nejen silový vytrvalostní trénink, ale zintenzivňuje také látkovou výměnu a zvyšuje srdeční tep. Uspořádání hlubokého svalstva je často řešením mnohých zádových obtíží. Hana Kubíčková, tel.: 724 801871

Feursteinova metoda instrumentálního obohacování - Kurzy jsou vhodné pro děti již od tří let, předškoláky, mladší i starší školní věk a dospělé. Podstatou metody je rozvoj kognitivních (poznávacích) funkcí. Předpokládá to naučit se metodě duševní práce. Úkoly si naplánovat, vědomě si stanovit strategii, strategii měnit, když se již neosvědčí. Neučit se drilem, ale s plným porozuměním. Umět organizovat informace, vytvářet jejich systémy, vědět, kdy určitou informaci mohou použít a jak ji v běžném životě používám. Zásadním předpokladem metody je zkušenost zprostředkovaného učení. Je to přístup, jak jedinci ne jen informace předávat, ale spolu s ním je vyvozovat, třídit, dávat jim význam, hodnotit je podle důležitosti v daném kontextu a vytvářet si k nim i emoční vztah.

Mgr. Kamila Štindlová, k.stindlova@centrum.cz nebo tel.: 724 933 723

PODZIMNÍ KOLO „UKLIĎME SVĚT“ JE TADY

ČSOP Velešín, ve spolupráci s městem Velešín, vyzývá kluby, spolky i jednotlivce, k účasti na 22.ročníku této celosvětové akce.

Jarního kola se zúčastnilo 14 000 dobrovolníků a sebralo se 130 tun odpadů.

Zapojte se i vy do zvelebení našeho okolí.

Pytle na odpadky budou připraveny spolu s mapkami a zprávou o akci na radnici u paní Hanzalíkové. Tam se odevzdávají i zprávy o akci.

Z akce pořídte fotodokumentaci. Ukončení podzimního kola je 27.října.

Kontaktní osoba: Jiří Růžička, tel: 739026248, email: ruzicka@velesin.cz

6.září proběhne ve spolupráci s PVL úklid břehů Římovské přehrady.

Na této akci se podílí ochranáři, rybáři, hasiči a potapěči.

Bližší informace najdete na www.velesin.cz v aktualitách.

Předem díky za pomoc a krásné „babí léto“.

Jirka Růžička

MYSLIVECKÝ KROUŽEK HALUZNÍCI

Hodnocení práce v uplynulém školním roce.

Do kroužku nás chodilo dvaadvacet plus vedoucí Jana, Lenka a pes. Chodili jsme pozorovat přírodu a pořádali různé výlety a soutěže. Rok utekl jako voda a náš kroužek opouští Cyril s Erikem. Tak ať se klukům daří a na Haluzníky rádi vzpomínají. Všem sponzorům patří díky.

V září se na vás těší Jana s Lenkou.

MS Velešín

Zdravím Vás přátelé přírody a lesa. Na dotazy, proč nepíši odpovím asi tak, že nebyl nápad. Teď mě ale napadlo, že bych mohla psát o zvěři, která se vyskytuje v naší honitbě.

Nejprve se zmíním zběžně, co je vlastně myslivost a zvěř. Myslivost úzce souvisí s ochranou přírody. V našich podmínkách jsou ochranné snahy v myslivosti dlouholetou tradicí. Lesníci a myslivci patřili vždy k ochráncům přírody a to platí do dnes. Přímé ovlivňování životního prostředí zvyšování úživnosti, vysazování remízků a okusových dřevin, péče o přežití ohrožených druhů zvěře atd. Nepřímé ovlivnění - myslivecká osvěta, vstupuje mezi laickou veřejnost svými mysliveckými časopisy, výstavami trofejí, mysliveckými plesy, kynologickými akcemi a různými činnostmi s dětmi. Nemale měrou se podílejí na osvětě i média. Pod pojmem zvěř se zahrnují jen ta zvířata, která jsou uvedena v zákoně o myslivosti. Zvěř srstnatá (savci), pernatá (ptáci), (podle pokrývky těla). Zvěř spárkatá - běhy, ukončené spárky. Zvěř parohatá nosí parohy, rohatá rohy atd. Takže, více zase příště. Čerpám z odborných knih, zákonů a přírody.

Myslivosti zdar L.Š.

P.S. Chtěla jsem popřát těm, kteří odcizili lavičku v Chodči (sloužila k odpočinku a nádhernému pohledu do okolí), ať jim slouží víc než těm, kteří ji opravdu potřebují!

Svatováclavské posezení

v neděli 28.9.

Letos pořádá Společnost přátel města Velešína již podeváté na Kantůrkovci Svatojáclavské posezení. Jak se stalo již v minulosti zvykem, hudebně nás doprovodí Marnotratníci od Vimperka. Pečivo z nové pece na nádvoří i bramborové placky nebudou mezi ostatními dobrotami chybět. Nealko i alko nápoje, studené i horké budou opět k mání v dostatečném množství a sortimentu.

Vedle gastronomických požitků bude přístupná výstava naivních malířů Marie a Martina Šítalových, jež je pro vnímavé návštěvníky pohlazením po duši. Naposledy si budete také moci prohlédnout zajímavou výstavu fotografií dokumentujících život ve Velešíně v minulosti.

Pěkný den pak můžete zakončit návštěvou vždy krásného koncertu velešínského chrámového sboru v blízkém kostele svatého Václava.

Za Společnost přátel Velešína Vás zve Z.Korbela.

Soutěž hasičů

14.6.2014 naše město reprezentovala družstva dorostenců, dorostenek a žen na okresním kole v požárním sportu v Kaplici. Družstvo našich dorostenců a družstvo dorostenek na soutěži skončila na prvních místech a zajistila si tak postup do krajského kola. Naše ženy na soutěži skončily druhé za ženami z Besednic, která se však postupu vzdaly, tudíž i naše ženy postoupily na krajské kolo. Naši muži se okresního kola nezúčastnili. Dne 22.6. se tedy naše družstva zúčastnila i krajského kola ve Strakonících. Dorostenci skončili na čtvrtém místě, naše dorostenky na místě třetím a ženy na místě pátém. Za Českokrumlovský okres v kategorii mužů se nezúčastnilo žádné družstvo.

JK



Český rybářský svaz místní organizace Velešín

pořádá

dne **13.září 2014 (sobota)**

4.ročník rybářských závodů

na Borském rybníce (Maše 3 - Nádražák)

| | | |
|-----------------|------------------------------------|---------------|
| Program: | 1) Prezentace závodníků a losování | 6:30 – 7:00 |
| | 2) Zahájení | 7:10 |
| | 3) I. Kolo | 7:30 – 11:00 |
| | 4) Oběd | 11:00 – 12:30 |
| | 5) II. Kolo | 12:30 – 16:00 |
| | 6) Vyhlášení výsledků | 17:00 |

Informace pro závodníky:

- závodník musí být členem ČRS
- lov na jednu udici libovolným způsobem dle rybářského řádu
- závodník je povinen mít vlastní podběrák, vezírek a vyprošťovač háčků
- volná kapacita 40 míst **NUTNÁ REZERVACE**
- ulovené ryby budou přeměněny a vráceny zpět do revíru
- BODOVÁNÍ** – bodovány budou pouze ryby nad 20cm = 1 bod, při ulovení uslechtilého druhu (kapr, amur, ...) + 25 bodů
- jednotné startovní je 250 Kč – v ceně startovního je guláš + nápoj
- oběd se v místě zajišťuje
- závod se budou konat za každého počasí
- pro lepší organizaci závodů je nutné se nahlásit nejpozději do **19.2014** na tel. **607 781 696**
- hlavní cena roční povolenka na rybník Štílec**

Sponzoři:

Město Velešín – Hlavní sponzor
PH autodily – Patrik Hlách Velešín
František Vald Č. Budejovice
Reznictví Josef Roitl
Auto Sojka – Jiří Sojka
Rybářské potřeby – Iveta Mikešová Kaplice
Jouza Union – Pavel Jouza Kaplice Nádraží
Sklénářství Třupová – Velešín

Upozornění: Po nasazení ryb bude rybolov zakázán až do doby konání závodu.

Bližší informace podá pan **Petr ZEMAN** tel. **607 781 696**

Srdečně Vás zve výbor ČRS MO Velešín

Nové hasičské auto - Dar od firmy Groz Beckert Czech s.r.o. Městu Velešín

Firma Groz Beckert Německo privatizovala státní podnik AKRA v roce 1993. Od této doby se dynamicky rozvíjí ve všech regionech České republiky tj. České Budějovice a v moravských závodech Valašské Klobouky a Lužice u Hodonína. V průběhu 20-ti let byla provedena masivní výstavba nových výrobních hal a provedena celková obměna výrobních technologií, které jsou v současné době na špičkové světové úrovni. Spolu s technicky velmi vyspělými pracovníky mohou tyto technologie zajistit konkurenceschopnost na světových trzích.

Co je obecně neobvyklé, je velmi pozitivní přístup majitelů firmy k problematice ekologie a bezpečnosti. Koncem devadesátých let minulého století byl ve všech závodech koncernu vytvořen speciální útvar, který se touto problematikou zabývá. U kolem tohoto oddělení je soustavné vyhledávání rizik ve všech oblastech ekologie a bezpečnosti a preventivními opatřeními minimalizovat případné neshody v oblasti bezpečnosti a zdraví pracovníků a taktéž ochrana majetku firmy a okolí výrobního závodu. K tomuto vynakládá společnost Groz Beckert nemalé finanční prostředky, které zajišťují bezporuchový chod výroby. Důkazem kladného přístupu jsou prováděné externí audity na základě kterých koncern Groz Beckert získal ISO 9001 a mateřská firma ISO 14001 a ISO 18001. Zkušenosti z těchto norem jsou převáděny do cílů dceřiných společností v celém koncernu. Dále jsou důkazem protokoly kontrolních orgánů, které nenašly žádnou odchylku při své kontrolní činnosti.

V roce 2011 byl závod Groz Beckert České Budějovice vybaven hasičským automobilem, který obdržel z mateřské firmy z Německa. Toto vozidlo bylo součástí výbavy hasičského záchranného sboru podniku. V průběhu roku 2012 byla ovšem zrušená výroba, která byla požárně nebezpečná a odborným posudkem bylo zjištěno, že závod v Českých Budějovicích může přejít do standardní požární ochrany. Proto bylo zahájeno jednání s Hasičským záchranným sborem Jihočeského kraje, který na základě předložené dokumentace zrušil hasičskou jednotku. Společnost Groz Beckert Czech s.r.o. proto nabídla výzbroj hasičské jednotky podniku jako dar zájemci, kterým se stal hasičský záchranný sbor dobrovolných hasičů ve Městě Velešín.

Firma Groz Beckert Czech s.r.o. ve velmi ráda, že touto formou mohla pomoci hasičskému záchrannému sboru Jihočeského kraje a podpořila tak sbor v Městě Velešín. Na závěr bychom chtěli poděkovat všem organizátorům, kteří přispěli k realizaci provedených změn, v první řadě plk. Ing. Martinu Svitákovi, plk. Mgr. Štěpánu Kavanovi Ph.D., plk. Ing. Pavlu Rožboudovi a starostovi Města Velešína Mgr. Josefu Klímovi



Ze školních lavic...

Poděkování

Za Základní uměleckou školu chci moc poděkovat pracovní skupině p. Růžičky za velkou pomoc při nastěhování nové keramické pece a vyklizení učeben výtvarného oboru.

Za Základní uměleckou školu Marie Procházka Štanglová

Nabídka kurzů v Základní umělecké škole Velešín

Od září 2014 opět otevíráme níže uvedené kurzy:

Veselé zpívání – kurz zaměřený na rozvíjení hudebnosti určený pro děti od 3 let vedený p. Marií Bůžkovou, učitelkou naší školy, cena 1 300,-/ pololetí.

Výtvarka pro nejmenší – výtvarný kurz pro děti od 3 do 5 let vedený p. Ivou Hulíkovou, cena 1 300,-/ pololetí.

Výtvarka pro dospělé – zaměřený na různé výtvarné techniky, vedený p. Ivou Hulíkovou, cena 2 500,-/ pololetí.

Keramika pro dospělé – kurz keramiky vedený p. Ivou Hulíkovou, cena 2 500,-/ pololetí.

Kurzy scénického tance – pro děti a mládež od 6 do 18 let, kurzy vede p. Ludmila Korbellová, cena 1 800,-/ pololetí.

Divadelní kurz – pro děti, mládež a studující od 5 let věku, vedoucí p. Lenka Menšíková, cena 1 500,-/ pololetí.

Na kurzy je možné přihlásit se na emailu zus.velesin@seznam.cz nebo na telefonu 602 537 145.

Za Základní uměleckou školu Velešín přeji všem krásné léto a těším se na viděnou v září.

Marie Procházka Štanglová, ředitelka školy

Výuka angličtiny

Od září 2014 bude ve Velešíně probíhat výuka angličtiny s kvalifikovanou a zkušenou lektorkou. Cena kurzu a čas výuky bude upřesněn podle počtu přihlášených. Více informací na stanglova@domluvime.cz nebo na telefonu 777 775 157.

Výtvarný obor ZUŠ Velešín

se zaměřením na arteterapeutiku a neverbální prožitkovou arteterapii

rozvoj sociálních a komunikačních dovedností, relaxace, zpracování individuálních témat viditelnou výtvarnou formou

pátky od 13h do 15.15h v ateliérech ZUŠ
skupina 5-8žáků ve věku 6-10let nebo 11-15let
1x v měsíci v doprovodu rodiče či osoby blízké
(výtvarné vložky nejsou nutné, čas přízvučně)

vyučující Mgr. Iva Hulíková výtvarnice, arteterapeutka
kontakt: tel: 775630144, e-mail ivahulikova@seznam.cz
www.zusvelesin.cz



RŮZNÉ ...

Setkání seniorů ve Velešíně

Charita Kaplice ve spolupráci s Kulturním a informačním centrem Velešín pořádá 4. ročník Setkání seniorů. Letošní setkání se uskuteční v úterý 23. 9. 2014 od 15,00 hod. v sále kina ve Velešíně.

Tato akce je určena především pro všechny seniory a lidi se zdravotním omezením, kteří mají chuť strávit jedno příjemné odpoledne ve společnosti svých vrstevníků či přátel. Pro přítomné hosty bude připraven bohatý kulturní program završený tombolou a také občerstvení. Vstupné je dobrovolné a výtěžek z akce bude použit na další činnost organizace.

A na co se letos můžete těšit? Celou akci vás bude provázet paní Hana Růžičková, ředitelka KIC Velešín, která bude mít také úvodní slovo, pár slovy vás přivítá také pan starosta města Velešín Mgr. Josef Klíma a ředitelka Charity Kaplice paní Mgr. Ivana Žáčková. A aby to nebylo jen o povídání, budete moci shlédnout vystoupení břišních tanečnic a roztleskávaček ze Svatého Jana, poslechnout si či zazpívat si s dětmi ze ZUS Malonty, odpoledne vám jistě zpestří vystoupení divadelního spolku Bezvadydivadlo (http://www.meziproudy.cz/?page_id=76). Celý program bude doprovázet živá hudba k tanci i poslechu. A pokud vydržíte dokonce a budete mít kousek štěstí, odnesete si i nějakou drobnost z tomboly. V předsáli kina si budete moci prohlédnout či zakoupit výrobky uživatelů všech sociálních služeb Charity Kaplice. K dispozici vám budou také pracovníci organizace, kteří zodpoví vaše případné dotazy.

Celá akce je uspořádána k zakončení projektu „Klubík 2014“, který byl v letošním roce finančně podpořen z grantu Jihočeského kraje a částečně také z finanční dotace města Velešín. Klubík probíhá po celý rok 2014 v klubovně městského domu na Strahovské ulici 256 ve Velešíně jako doplňková činnost Charitní pečovatelské služby.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem účinkujícím za jejich ochotu spolupodílet se na naší akci, všem donátorům a také dárčům, bez nichž by tato akce neproběhla a v neposlední řadě paní Simoně Bartoňové, Koordinátorce projektu za její práci, kterou na projektu odvedla a odvádí.

Pokud jste jen trochu zvědaví, jak se nám naše letošní setkání vydaří, přijďte a podpořte nás v naší činnosti.

Lucie Kreuzigerová, DiS. Mgr. Ivana Žáčková
vedoucí CHPS Velešín ředitelka Charity Kaplice

CHARITA KAPLICE OZNAMUJE, ŽE

byla přizvána jako partner motokrosových závodů – Mezinárodního mistrovství ČR side a čtyřkolek na Blanské kotlině, které se konají dne 27. 9. 2014. Doprovodný program: přes den aktivity pro děti a mládež, prezentace organizace, proběhne dražba dortu s motivem motocyklu.

Předvečer dne 26. 9. 2014 od 18.00 hodin u příležitosti konání Mezinárodního mistrovství ČR side a čtyřkolek na Blanské kotlině v Kaplici nám (ve velkém stanu) zpestří živá hudba v podání skupiny TABASCO a dále DJ Lišák (vstupné na večerní program Kč 50,-). Více informací najdete na našich webových stránkách: www.kaplice.charita.cz nebo na facebooku Blanky Vaněčkové.

Srdečně všechny zveme a těšíme se na setkání s vámi.

Mgr. Ivana Žáčková

Dobrá duše v Domově pro seniory Kaplice

Domov pro seniory Kaplice se zapojil do konání II. ročníku projektu Dobrá duše, který vznikl v roce 2012. Projekt podporuje zapojení dobrovolníků, kteří již dosáhli seniorského věku, do činností zařízení sociálních služeb.

V projektu se oceňují dvě kategorie, kdy první kategorii tvoří ocenění zařízení sociálních služeb, které se snaží vytvářet ty nejpříznivější podmínky pro činnost dobrovolníků - zde Domov pro seniory Kaplice získal Čestné uznání.

Druhou kategorií tvoří ocenění dobrovolníků - seniorů za jejich dobrovolnickou práci. Dobrovolnice, paní Helena Matějčková, docházející za klienty do pobočky našeho domova v Českém Krumlově se po své nominaci do projektu zúčastnila závěrečného vyhodnocení, které proběhlo 3. července v Praze v Klášteře minoritů sv. Jakuba. V důstojném a krásném prostředí tak získala naše dobrovolnice Čestné uznání jako ocenění za svou dlouhodobou a záslužnou práci.



5.8.2014

Text: Dana Pokorná

Místní akční skupina Pomalší pořádá podzimní kurzy

Angličtina s rodilým mluvčím

Celkem 10 lekcí po 1,5 hodině s Dalem z USA. Maximální počet jedné skupiny je 10 lidí. Cena za jednu lekci 90 - 150 Kč (podle počtu přihlášených), setkávat se budeme v zasedačce KIC Velešín.

Taneční pro dospělé

Pod vedením tanečního mistra J. Štojdla si během 7 – 8 lekcí připomenete nebo se naučíte základní druhy tanců, poznáte nové, vše podle vašeho přání. Cena za jednu lekci 150 – 200 Kč (podle počtu přihlášených).

Začátek obou kurzů je v říjnu. Podrobné informace o čase a místě spolu s přihláškami budou na <http://www.maspomalsi.cz/volnocasove-aktivity/>, kde najdete i kontakty pro své dotazy. Aktuální akce, fotky a pozvánky najdete také na facebookových stránkách MAS Pomalší.

Koupaliště "Na Skalkách".

Změna provozní doby od 1.9.2014.

V případě příznivého počasí bude otevřeno od 13⁰⁰- 19⁰⁰ h. (snížené vstupné).

Bazénová voda je stále vyhřívána na teplotu 23-24 °C.

Kontaktní telefon koupaliště: 723680750.
Karel Krejčí- jednatel SMM: 602379331.



mezinárodní cvičení AMPLE STRIKE 2014

Ve dnech 3. až 15. září 2014

Jedná se o společné letecké cvičení příslušníků Armády České republiky s armádami členských států NATO.

Intenzivní výcvik bude probíhat ve dnech 8. - 12. září.

Letouny budou primárně startovat a přistávat na letecké základně Sedlec, Vícenice u Náměště nad Oslavou.

Součástí cvičení jsou ostré střelby na leteckých střelnicích ve vojenských výcvikových prostorech Libavá a Boletice. Během cvičení se budou letouny převážně pohybovat nad Olomouckým, Jihočeským krajem a krajem Vysočina, zejména pak v okolí letiště Náměšť nad Oslavou a vojenského útvaru Bechyně.

**Omlouváme se
za zvýšenou hlukovou zátěž v průběhu cvičení
Ample Strike 2014**

Kontaktní osoba: npor. Mgr. Josef Daňhel
Stýčný distojník
tel: 702 000 544
email: amplestrike@seznam.cz
web: www.lznamest.army.cz www.airn.nato.int

290914JUL14-IEAS-01

SBĚRNÝ DVŮR Velešín

Sběrný dvůr Velešín se nachází v ulici Za Humny, pod areálem Zemědělského družstva.

otevřací doba :

pondělí až čtvrtek 12:00 -17:00

pátek 10:00 - 17:00

sobota 8:00 - 13:00

Ve sběrném dvoře lze bezplatně přijímat tyto druhy odpadů: Pneumatiky, dřevo, dřevěný nábytek, objemný odpad - postele, gauče, koberce, sedačky, lina, matrace, papír a lepenka, plasty, železo a kovy, textil, polystyren, eternit, nebezpečné odpady - plechovky od barev, ředidel, znečištěné hadry, olejové filtry, IPA, zpětný odběr elektrozařízení, televize a monitory, drobné elektrozařízení - rádia, počítače, vysavače, lednice, pračky, myčky, monočlánky.

Stavební odpad – cihly, beton, směs stavebního odpadu v omezeném množství, a to max. 1xročně

| | | |
|----------|----------------------------------------|--------------------|
| 17 01 01 | O Beton | 1 m ³ |
| 17 01 02 | O Cihly | 1 m ³ |
| 17 01 03 | O Tašky a keramické výrobky | 1 m ³ |
| 17 01 07 | O Směsi betonu, cihel, tašek | 1 m ³ |
| 17 05 04 | O Zemina a kamení | 1 m ³ |
| 17 05 06 | O Vytěžená hlušina | 0,5 m ³ |
| 17 06 05 | N Stavební materiály obsahující azbest | 0,5 m ³ |
| 17 09 04 | O Směsné stavební a demoliční odpady | 1 m ³ |
| 20 02 02 | O Zemina a kamení | 0,5 m ³ |

Kontaktní osoba:

Pavel Peroutka, odpadový hospodář města, tel.:+420 725 785 422,
pavel.peroutka@email.cz

SPORT



Rozvrh cvičení SK ASPV Velešín na školní rok 2014 / 2015

CVIČENÍ PRO DOSPĚLÉ :

Zdravotní gymnastika a posilování - Pondělí 20⁰⁰ do 21¹⁵ hodin - tělocvična ZŠ

- Eva Veselá – základy rytmické gymnastiky, posilování, kalanetika, protahovací a relaxační cvičení - cvičení s nižší intenzitou

CVIČENÍ PRO DĚTI :

Cvičí se v tělocvičně ZŠ nebo ve sportovní hale Jihostroje

Cvičení předškolních dětí s rodiči - Úterý od 16¹⁵ do 17¹⁵ - tělocvična ZŠ

- Jana Voračková a Monika Votíková – sportovní hry, cvičení na nářadí, zdravotní cvičení apod.

Všeobecná gymnastika pro školní děti - Úterý od 17¹⁵ do 18³⁰ - tělocvična ZŠ

- Jana Voračková a Monika Votíková – základy atletiky, gymnastické cviky, sportovní hry, cvičení na nářadí, zdravotní cvičení, soutěže apod.

Dětský aerobik - Pondělí od 17⁰⁰ do 18⁰⁰ - tělocvična ZŠ

- Alena Prokešová – začátečníci, mírně pokročilí, předškoláci, mladší žákyně
- Středa od 17⁰⁰ do 18⁰⁰ - sportovní hala Jihostroj

- Alena Prokešová – pokročilí, mladší a starší žákyně

Street Dance - Středa od 18⁰⁰ do 19⁰⁰ - sportovní hala Jihostroj

- Barbora Zimeková - mladší a starší žákyně a žáci

**Od kdy se cvičí, bližší a aktuální informace hledejte na
nástěnce
SK ASPV naproti autobusovému nádraží !**

TAEKWON-DO



výuka moderního korejského bojového umění sebeobraný pod vedením mistrovských pásů, ve škole s 24-ti letou tradicí kurz začátečníků pro muže, ženy, dívky a chlapce ve Velešíně, sportovní hala Jihostroje (vchod z parkoviště) začínáme 8.9.2014 od 18:00 hod.

www.tajky.cz

Kulturní nabídka ve Velešíně na měsíc září 2014

Výstava fotografií Mgr. Petra LUNIACZKA

„Kouzlo lidových chaloupek Pomalší“

Vernisáž 24.7. 17.30. Otevřeno denně 9⁰⁰- 16⁰⁰

25.7. - 7.9. 2014

Městské muzeum

(bývalý kostel sv. Filipa a Jakuba)
náměstí J.V. Kamarýta 89, Velešín

Vstup dobrovolný.



Pátek 19.9., 20.00 hodin

Kavárna Jakub ve Velešíně

V rámci hudební kavárny uvádíme

„Hudební lazaret s L. Hrdličkou a jeho hosty“

První pivní pomoc zajištěna

Sobota 20.9., 16.00 hod

sál kina ve Velešíně

Pohádka v podání Umělecké agentury HP Praha

„O princezně, Lucíašovi a makových buchtách“

Vstupné děti 50,- Kč, dospělí 70,- Kč

Neděle 7.9. 2014

Náměstí ve Velešíně pod radnicí

Tradiční velešínská pouť

Program: 10.00 - 11.00 Mikulkovy pohádky (Divadlo ELF)

11.00 - 14.00 Jihočeští rodáci

14.00 - 15.00 Pohádka Kocour v botách (Divadlo ELF)

15.00 Harmonikáři

Úterý 23.9., 15.00 - 18.00 hod

sál kina ve Velešíně

Charita Kaplice ve spolupráci s Kulturním a informačním centrem města Velešín si vás dovoluji pozvat na

Setkání seniorů

Program:

- úvodní slovo ředitelky KIC, ředitelky Charity Kaplice, starosty města Velešína
- vystoupení orientálních tanečnic
- roztleskávačky Svatý Jan
- ZUŠ Malonty (kapela)
- Bezvadivadlo (pravděpodobně hra Kokomise)
- po celou dobu doprovodná hudba živá kapela
- vyhlášení tomboly

Vstup a občerstvení zdarma. Rezervace míst na 380 331003.

Čtvrtek 11.9. 2014, 19.00 hodin

Výstavní galerie Jakub

Kulturní a informační centrum města Velešín
si Vás dovoluji pozvat na

KONCERT MANDOLINA V BAROKNÍ HUDBĚ

A. Vivaldiho, J. Pachelbela ...

Účinkují:

Smyčcová skupina komorního orchestru
COLLEGIUM MUSICUM BUDVICENSE

Solisté:

Lucie Kolářová - alt, Alois Postl - mandolina

řídí: Karel Ochozka

Vstupné: 50,- Kč



Neděle 28.9.

Kantůrkovec

Svatováclavské posezení

Společnost přátel města Velešína vás zve na již deváté Svatojáclavské posezení na Kantůrkovci. Jako vždy za hudebního doprovodu Marnotratníků při dobrém jídle a pití si přijďte popovídat s přáteli a známými. Začátek ve 14 hodin, samozřejmě 28.září.

Sobota 13.9 - Pátek 26.9. Výstavní galerie Jakub ve Velešíně

Výstava obrazů

Kulturní a informační centrum města Velešín společně s Volným sdružením umělců Jižních Čech Vás zve na Výstavu obrazů Vlasty Kahovcové (backing vokalistka v kapele mistra Karla Gotta a sestra rock and rollového zpěváka a kytaristy Karla Kahovce), vystudovaná malířka. Má obrázky s velmi příjemnou atmosférou. Letos má životní jubileum, takže by výstava měla být mimořádně více slavnostní, a je možné, že dorazí nějaké překvapení v podobě hostů z českých celebrit...

Vernisáž 13.9. od 17:00 hodin

Neděle 28.9., 19.00 hod

Kostel sv. Václava ve Velešíně

Svatováclavský koncert

Pondělí 29.9.

sál kina ve Velešíně

Divadlo Kapsa uvádí pohádku pro MŠ

Turistický výlet do Novohradských hor -Stříbrné hutě

Neděle 5. října 2014, odjezd v 9.30
z autobusového nádraží ve Velešíně

Cena 250,- Kč dospělí, 200,- Kč důchodci
a studenti, děti zdarma

Průvodce Milan Koželuh a pes Jonáš

Údolí Stříbrných Hutí je jediné údolí
Novohradských hor, které je obrácené k jihu.
V místě zaniklých vesnic Stříbrné Hutě
a Bonaventura jsou dnes většinou horské
louky lemované alejemi listnatých stromů.
Pokud se podzim povede, je to jedno
z nejkrásnějších míst hor, zářící sluncem
a barvami. V místě zaniklé sklárny se dodnes
nacházejí střeby skla a zbytky pánví,
nedaleko v lese je ukryt pozůstatek neznámé
nádrže na Lužnici. Výlet na Stříbrné Hutě je
dlouhý asi 15 kilometrů, fyzicky nenáročný,
většinou po lesních silnicích a cestách Ž
Žofína půjdeme podél Huťského potoka
a Huťské nádrže a uvidíme poslední
pozůstatky zaniklé sklárny a vesnice Terčí
Huť. Cestou zpět vystoupíme na pohádkově
krásný vrchol Skřítky (890 m n.m.). Na Žofín
se vrátíme kolem Žofinského pralesa.

V případě zájmu se přihlaste do 19. září
2014 u p. Bartizala v infocentru nebo
v kanceláři v kině (tel. 725 919 382,
607 806 439)

PROVOZNÍ DOBA KAVÁRNY JAKUB

| | |
|----|---------------|
| Po | 16.00 – 22.00 |
| Út | 16.00 – 22.00 |
| St | 16.00 – 22.00 |
| Čt | 16.00 – 22.00 |
| Pá | 16.00 – 24.00 |
| So | 16.00 – 24.00 |
| Ne | ZAVŘENO |

VELEŠÍNSKÝ ZPRAVODAJ

číslo 9 - 2014 - vydáno ve Velešíně dne 1.9.2014

Vydavatel: Kulturní a informační centrum města

Velešín, Družstevní 596, 382 32, IČ 71184198

Internetová podoba na: www.velesin.cz,

www.velesin.ois.cz, kino@kinovelesin.cz, Tel.: 380
331 003

+ zázn., Tel.+ Fax: 380331016

Neprošlo jazykovou úpravou, autoři jednotlivých
článků zodpovídají za obsah svých příspěvků.

Uzávěrka Zpravodaje vždy k 22. v měsíci

Povoleno Mk-ČR E10951 Výtisk zdarma



PODZIMNÍ DĚTSKÝ BAZÁREK

27.9. 2014 od 09,00 -13,00 hod

!!! v sále u ZLATÉ PODKOVY !!!

Milé maminky, nabízíme Vám možnost si **prodat** a **zakoupit** převážně
podzimní a zimní dětské oblečení, obuv, kojenecké potřeby, hračky, kočárky,
.....

Věci k prodeji budou přijímány:

- v pátek 26.9.2014 od 18.⁰⁰-20.⁰⁰ hod

!!!! POZOR ZMĚNA V ORG. ZÁLEŽITOSTECH:

- k prodáváním věcem je nutné přiložit jejich kompletní seznam
- prodávající si musí vyzvednout tabulku (do které se píše seznam věcí) a kde
Vám přidělíme identifikační číslo!!! - tabulka na baru v RELAXU
- domluva značky na bazarek.velesin@seznam.cz
popř.tel:723 174 745 - Lenka
- kdo má značku z minulé burzy, zůstane mu stejná, ale musí se nahlásit,
- jinak značku dostane nový prodávající
- nejdůležitější je: **řádně** věci označit a ocenit (nejvhodnější jsou **lepičky**, na
kterých uvedete **pořadové číslo ze seznamu** + **NAŠÍ značku** + **cenu**) -
důležité pro identifikaci vašich věcí

Příklad seznamu:

| Pořadové číslo /PČ/ | Popis | Cena |
|---------------------|--------------|------|
| 1 | Tričko modré | 30,- |
| 2 | Rifle | 50,- |

Lepička na věci:

| PČ + NAŠE značka |
|------------------|
| 30,- |

- za prodávajícího se bude vybírat 20,-Kč na provozní náklady
- výdej věcí v sobotu 27.9. zhruba od 13.30 hod do 15.00
- **díky velkému zájmu je omezen počet prodáváných věcí na 100 kusů**
bazárek je dělán proto, aby si maminky a tatínky mohli prodat věci po
svých dětech, bazarníky odmítáme...

TĚŠÍME SE NA VÁS !!!!

*Doufáme, že nedojde k žádným ztrátám, budeme se snažit být pečlivé a vyjít všem maminkám
vstříc.*

Kontaktní telefony a e-mailové adresy KIC města Velešín

Nově nás naleznete i na facebooku ("KIC MĚSTA VELEŠÍN "jsou tam
i fotogalerie)

Příjem inzerce a příspěvků do Velešínského zpravodaje:

Kulturní a informační centrum města Velešín, budova kina, tel: 380 331003

e-mail: kino@kinovelesin.cz (ceník a podmínky inzerce na www.velesin.cz pod
odkazem zpravodaj)

Turistický servis mikroregionu Pomalší: www.pomalsi.cz

Kavárna JAKUB – rezervace míst: 723 886 327

(Petra Říhová)

Kinokavárna RELAX – rezerv. míst: 721 375 895

(Lenka Švecová)

Možnost konání rodinných oslav, večírků i třídních srazů

3D Kino Velešín – rezervace vstupenek online: www.kinovelesin.cz,
kino@kinovelesin.cz,

Tel.380 33 10 03 (kancelář v budově kina)

Rezervace dalších prostor na přednášky a školení

salonek s interaktivní tabulí (budova kina)

sál kina se stolovou úpravou a nejmodernější promítací technikou, i stolová
úprava

výstavní galerie JAKUB – možnost pořádání komornějších přednášek (řadová
i stolová úprava)

s promítacím zařízením

Kontakt:

Hana Růžičková (607 806 439) Jaroslav Bartizal (725 919 382)

KINO 3D cinema Vevešín

Program kina ZÁŘÍ 2014

Kino je vybavené zařízením DOLBY DIGITAL

| | | | |
|-------------------------------------------------|---------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------|
| STŘEDA 3.9. 19.30 hod. DIGITAL | PREMIÉRA | LET'S DANCE ALL IN hudební / USA / titulky Sean se vydá z ulic rodného Miami do Hollywoodu, kam ho táhne vidina slávy a bohatství. S krásnou a tvrdohlavou Andie si založí novou taneční skupinu, která to přes všechny překážky dotáhne až do finále televizní talentové soutěže. Velké finále v taneční aréně v zářícím Las Vegas znamená nejen milionovou výhru, ale také budoucí kariéry všech zúčastněných. Režie: Trish Massieu Hrají: Briana Evigan, Alyson Stoner, Izabella Miko, Adam G. Sevani | 112 min Vstupné: 110,- Kč |
| PÁTEK 5.9. 19.30 hod. DIGITAL | PREMIÉRA | STOLETÍ MIROSLAVA ZIKMUNDA dokumentární / ČR Životopisný film Století Miroslava Zikmunda přináší osobitý pohled na bouřlivé dějiny dvacátého století očima muže, který poznal celý svět. Byl počat za Habsburků, narodil se pět měsíců po vzniku první republiky. Přežil 2. světovou válku, zažil nástup komunismu i jeho pád. STB byl označen jako „nebezpečná osoba nejvyšší třídy nebezpečnosti“. Režie: Petr Horký Hrají: Miroslav Zikmund (a.z.), Jiří Hanzelka (a.z.) | 75 min Vstupné: 100,- Kč |
| SOBOTA 6.9. 18.00 hod. DIGITAL | REPRÍZA | TŘI BRATŘI pohádka/ČR Tři bratři se vydávají do světa na zkušenou, aby si našli nevěsty a rodiče jim mohli předat hospodářství. Sourozenci při svém putování jako kouzlem vstupují do slavných pohádek, ve kterých je čeká mnoho nástrah, nečekaných příhod a možná také láska... Režie: Jan Svěrák Hrají: Vojtěch Dyk, Tomáš Klus, Zdeněk Piškula, Miroslav Táborský | 86 min Vstupné: 110,- Kč |
| STŘEDA 10.9. 19.30 hod. DIGITAL 3D | PREMIÉRA | SIN CITY: ŽENSKÁ PRO KTEROU BYCH VRAZDIL akční / USA / titulky Pokračování kultovního snímku Sin City podle komiksové předlohy Franka Millera. Režie: Robert Rodriguez, Frank Miller Hrají: Mickey Rourke, Rosario Dawson, Eva Green, Jessica Alba | 103 min Vstupné: 130,- Kč |
| SOBOTA 13.9. 19.30 hod. DIGITAL | PREMIÉRA | LÁSKA NA KARI drama / USA / titulky Madame Mallory, majitelka vyhlášené restaurace se třpytem Michelinových hvězd se nestačí divit, když se do jejího městečka přistěhuje indická rodina a otevře si restauraci hned naproti přes ulici. Schyluje se k souboji dvou odlišných kultur a zcela odlišné skladby koření. Dobré jídlo ale hory přenáší. Režie: Lasse Hallström Hrají: Helen Mirren, Manish Dayal, Om Puri, Charlotte Lebon, Amit Shah | 122 min Vstupné: 100,- Kč |
| NEDELE 14.9. 16.00 hod. DIGITAL 3D | PREMIÉRA | ÚTĚK Z PLANETY ZEMĚ animovaný / USA / dabing Slyšeli jste už o planetě Baab? A věděli jste, že tam žijí zábavní modři ufoní, kteří mají dokonce svého národního hrdinu? Je to astronaut Scorch Supernova, expert na nebezpečné záchranné mise, u kterých mu nenápadně pomáhá jeho super inteligentní bratr Gary. Když na vesmírné stanici zachytí volání SOS z obávané planety Země, Scorch neváhá ani minutu a vydá se vstříc neznámému světu do hlubin vesmíru. Režie: Callan Brunker Hrají: Jessica Alba, Sarah Jessica Parker, Brendan Fraser | 89 min Vstupné: 130,- Kč |
| STŘEDA 17.9. 19.30 hod. DIGITAL | PREMIÉRA | LEPŠÍ TEĎ NEŽ NIKDY komedie / USA / titulky Existuje milion důvodů, proč nemít rád realitního makléře Orena Littlea, a to je přesně to, co se mu líbí. Na každého, kdo mu zkříží cestu, je schválně nepřijemný, a nechce nic jiného, než prodat poslední dům a v klidu a míru odejít do penze. Režie: Rob Reiner Hrají: Michael Douglas, Diane Keaton, Yaya Dafia, Sterling Jerins | 94 min Vstupné: 110,- Kč |
| PÁTEK 19.9. 19.30 hod. DIGITAL | PREMIÉRA | DÁRCE sci-fi / USA / titulky Jonas vyrůstá v idylickém světě, kde existuje pouze štěstí. Lidé neznají utrpení, války, násilí, strach ani bolest. Základem světa je jednotvárnost: stejné domovy, stejné oblečení, stejné rodiny. Na okraji společenství žije jediný držitel a strážce všech pravdivých vzpomínek lidstva Dárce. Režie: Phillip Noyce Hrají: Jeff Bridges, Brenton Thwaites, Alexander Skarsgård, Taylor Swift | 94 min Vstupné: 120,- Kč |
| STŘEDA 24.9. 19.30 hod. DIGITAL | PREMIÉRA | LABYRINT: ÚTĚK akční / USA / titulky Podzemní výtah Thomase vyveze na louku obklopenou vysokými zdi. Vůbec na nic si nepamatuje, dokonce si zpočátku nevzpomíná ani na vlastní jméno. Hned po příjezdu jej přivítá skupina dalších mladíků, které již dříve potkal stejný osud. Vytvořili zvláštní komunitu, která se na tom podivném místě snaží přežít a zároveň neúnavně hledá únikovou cestu. Režie: Wes Ball Hrají: Dylan O'Brien, Thomas Brodie-Sangster, Kaya Scodelario, Will Poulter | 114 min Vstupné: 120,- Kč |
| PÁTEK 26.9. 19.30 hod. DIGITAL | PREMIÉRA | MÍSTA drama/ČR Drama o lásce, ztrátě a pomstě. Dvěma devatenáctiletým klukům Adamovi a Markovi je jejich rodiště těsné, zároveň ale moc nevědí, co si se svými životy počít. V tu chvíli do jejich světa vstupuje dcera místního prominenta Anna a vnáší do něj tajemství, napětí a touhu. Režie: Radim Špaček Hrají: Vladimír Polívka, Johana Matoušková, Jan Cina, Robert Nebfenský | 108 min Vstupné: 110,- Kč |
| SOBOTA 27.9. 19.30 hod. DIGITAL | PREMIÉRA | DŘÍV NEŽ PŮJDU SPÁT thriller / USA / titulky Vzpomínky: právě ty definují, kým jsme. Bez paměti člověk přestává existovat. A právě takto žije Christine (Nicole Kidman) která po autonehodě ztrácí paměť pokaždé, když večer usne. Každý nový den je tak pro ni první a zároveň poslední. Její manžel Ben (Colin Firth) jí každé ráno trpělivě vypráví její vlastní život a obětavě se o ni stará. Stejně tak psychiatr doktor Nash s jehož asistencí si Christine natáčí video deník a snaží se vzpomnout na události, které předcházely jejímu zranění. Režie: Rowan Joffe Hrají: Nicole Kidman, Colin Firth, Mark Strong, Anne-Marie Duff | 92 min Vstupné: 110,- Kč |
| NEDELE 28.9. 16.00 hod. DIGITAL | PREMIÉRA | POŠTÁK PAT animovaný / USA / dabing Nejoblíbenější listonoš na světě, Pošťák Pat, se chystá do kin v animované podívané, ve které nechybí humor, akce, písničky a také světla ramp. Jeho první celovečerní film nachystal Pošťákoví Patovi dobrodružství v pěvecké talentové soutěži, zatímco jeho městečko ohrožuje stovka robotů, kteří vypadají jako on. Ještě že má Freda, věrného koccoura. Pošťák Pat společně doručí všechna psaní a zábavu pro celou rodinu. Režie: Mike Disa Hrají: David Tennant, Rupert Grint, Jim Broadbent, Stephen Mangan | 88 min Vstupné: 100,- Kč |



Státní fond České republiky
pro podporu a rozvoj
české kinematografie

KINO VEVEŠÍN BYLO
ZDIGITALIZOVÁNO ZA
PODPORY STÁTNÍHO

Prodej vstupenek v pokladně kina vždy hodinu před promítáním. Prodáváme na aktuální program + kulturní program, který je právě na plakátech uveden v předprodeji. Ceny vstupenek jsou opět uváděny celkem, včetně příplatku na Fond České kinematografie.

Upozornění: rezervované vstupenky je nutno vyzvednout nejpozději 15 minut před začátkem představení, jinak budou prodány !!

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

ON-LINE REZERVACE: www.program.kinovelesin.cz, www.kinovelesin.cz, E-mail: pokladna@kinovelesin.cz

TELEFON: 380331003 (i záznamník) NEBO OSOBNĚ V KINĚ